Immunisations

Thank you for choosing to register your child with ourselves.  As part of the registration process, you will be required to provide a copy of your child’s previous Immunisations if they have had any (Immunisation Card or Red Book).  If you do not want your child to receive any Immunisations, please complete and sign the attached Immunisation Consent Declined attached to the Registration Form.
感謝您選擇把您的孩子註冊到我哋呢度。  作為註冊過程的一部分，您將被要求提供您孩子以前的免疫接種副本（如果他們有）（免疫卡或紅皮書）。  如果您不希望您的孩子接受任何免疫接種，請填寫並簽署登記表所附的免疫同意書。
अपने बच्चे को अपने साथ पंजीकृत करने के लिए चुनने के लिए धन्यवाद।  पंजीकरण प्रक्रिया के हिस्से के रूप में, आपको अपने बच्चे के पिछले टीकाकरण की एक प्रति प्रदान करनी होगी यदि उनके पास कोई (टीकाकरण कार्ड या रेड बुक) है।  यदि आप नहीं चाहते कि आपका बच्चा कोई टीकाकरण प्राप्त करे, तो कृपया पंजीकरण फॉर्म से जुड़ी संलग्न टीकाकरण सहमति को पूरा करें और हस्ताक्षर करें।
Dziękujemy, że zdecydowałeś się zarejestrować swoje dziecko u nas.  W ramach procesu rejestracji będziesz musiał dostarczyć kopię poprzednich szczepień swojego dziecka, jeśli je otrzymało (Karta Szczepień lub Czerwona Książeczka).  Jeśli nie chcesz, aby Twoje dziecko otrzymało jakiekolwiek szczepienia, wypełnij i podpisz załączoną zgodę na szczepienie dołączoną do formularza rejestracyjnego.
Terima kasih telah memilih untuk mendaftarkan anak Anda dengan diri kami sendiri.  Sebagai bagian dari proses pendaftaran, Anda akan diminta untuk memberikan salinan Imunisasi anak Anda sebelumnya jika mereka memilikinya (Kartu Imunisasi atau Buku Merah).  Jika Anda tidak ingin anak Anda menerima Imunisasi apa pun, harap lengkapi dan tandatangani Persetujuan Imunisasi Terlampir yang Ditolak pada Formulir Pendaftaran.
Dėkojame, kad nusprendėte užregistruoti savo vaiką pas save.  Registracijos proceso metu turėsite pateikti savo vaiko ankstesnių skiepų, jei jie buvo paskiepyti (imunizacijos kortelė arba raudonoji knyga), kopiją.  Jei nenorite, kad jūsų vaikas būtų skiepijamas, užpildykite ir pasirašykite pridedamą imunizacijos sutikimą, pridėtą prie registracijos formos.
Çocuğunuzu Chapelford Tıp Merkezi'ne kaydettirmeyi seçtiğiniz için teşekkür ederiz.  Kayıt sürecinin bir parçası olarak, çocuğunuzun varsa önceki Aşılarının bir kopyasını (Aşı Kartı veya Kırmızı Kitap) sağlamanız istenecektir.  Çocuğunuzun herhangi bir Aşı almasını istemiyorsanız, lütfen Kayıt Formu'nun ekindeki Aşı İzni Reddedildi belgesini doldurun ve imzalayın.
ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।  ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਟੀਕਾਕਰਨਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਕੋਈ (ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਾਰਡ ਜਾਂ ਰੈੱਡ ਬੁੱਕ) ਹੈ।  ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕੋਈ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਟੀਕਾਕਰਨ ਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ।
